

# 每月月訊

## 2024年2月



新火科技  
SINOHOPE

# 幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產

HELP EVERY ENTERPRISE USE  
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

## 公司資訊

### 新火科技SINOHOPE 聯合主辦 「TimeStamp Denver Developer Night」

由Cointime主辦，新火科技SINOHOPE、ABCDE、Hailstone、ChainUp聯合主辦的「TimeStamp Denver Developer Night」活動於2月27日在丹佛The WOODs at the Source Hotel舉辦，此次活動聚集頂級風險投資家和技術驅動型專案創始人。活動以“共用、共贏、開放”為理念，搭建活躍的交流平臺，日程安排包含了一系列精心策劃的演講和討論，涵蓋各種領域的前沿技術和創新，以太坊基金會研究員、MegaETH創始人、Ipsilon技術主管、Matter Labs研究主管等多位重量嘉賓均在現場做出了精彩的演講。

「DENVER 2024」  
**T:MESTAMP**  
by CoinTime

Scan to join us

# Developer Night

Feb 27<sup>th</sup> 2024

🕒 18:30 - 23:00

📍 The Woods at The Source Hotel  
3330 Brighton Blvd, Denver,  
CO 80216, United States

**Co-hosts**

HAILSTONE LABS   ABCDE   GLOBAL WEBS ASSOCIATION   SINOHOPE   CHAINUP

**Diamond Partners**

elven   VP

**Gold Partners**

DOMI

## 行業動態

2024年2月，加密貨幣市場大漲。比特幣ETF帶來的資金持續流入，以及減半的臨近，帶動市場情緒不斷升溫，2月底幣價大幅上漲至61198美元，為2022年以來的最高位，2月收益率為+43.7%，同期ETH收益率為+46.4%。市值最高的30大幣種中，除了XMR受幣安退市影響下跌，其他29個幣均上漲。收益率最高的是UNI (+85.6%)，IMX (+65.3%)，DOGE (+48.8%)；收益率最低的是XMR (-16.3%)，TIA (+2.0%)，OKB (+5.6%)。體現除BTC和ETH之外的Altcoin表現的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index上漲+35.1%，體現去中心化板塊的S&P Cryptocurrency DeFi Index上漲+42.8%。加密貨幣總體市值大幅增加，2月底增加至2.37萬億美元。幣安BTC/USDT現貨成交量減少，從1月的139萬個，降低到2月的122萬個。

宏觀經濟方面，在1月31日美聯儲宣佈表示減息不會馬上發生後，3月降息預期在2月底大幅降低至僅有4%。1月價格指數略微降低，顯示通脹雖然仍處於高位，但是已經受控，CPI同比增長3.1%，低於前值3.4%；PPI同比增長0.9%，低於前值1.0%。就業數據向好，1月非農就業人口為35.3萬，高於前值21.6萬和預期的18.7萬。納斯達克指數2月上漲+6.1%，行業概念股普遍大漲，MicroStrategy漲+104.1%，Coinbase漲+58.8%，Galaxy Digital漲+48.3%。

### 加密領域重要動態

- 美SEC於當地時間2月6日投票通過了一項規則，要求具有重要流動性提供作用的市場參與者遵守聯邦證券法，並將加密貨幣納入其中。該規則將適用於進行符合證券或政府證券定義的加密資產交易的人，但資產低於5000萬美元的除外。這些規則還將影響DeFi，“如果一個人在加密資產證券中的交易活動，包括所謂DeFi市場涉及的產品、結構和活動，符合最終規則中規定的‘作為常規業務的一部分’的定義（即該人參與買賣加密資產證券的常規模式，該模式具有向其他市場參與者提供流動性的效果，如定性標準中所述），並且不適用任何例外或排除條款，該人將被要求註冊為交易商或政府證券經銷商。”最終規則將在《聯邦公報》上公佈後60天生效，合規日期為最終規則生效後一年。
- 2月5日，Vitalik和以太坊基金會研究員Toni Wahrstätter表示，隨著中長期的重點放在rollup上，有人認為區塊空間的使用方式尚未優化，並指出有效區塊大小在過去12個月中基本上翻了一番。兩人解釋道：“這可能是由於越來越多的rollup開始使用以太坊進行數據處理以及銘文等趨勢的結果。”Vitalik Buterin和以太坊基金會正在考慮至少五種方法來減少以太坊的最大區塊大小，以優化區塊鏈從而實現“以rollup為中心的路線圖”。

- 美國法官 Richard Jones 在西雅圖舉行的聽證會上批准幣安支付 43 億美元罰款的認罪協議。幣安發言人的一份聲明中表示：“幣安對公司過去的行為承擔責任，並且在採取認罪協議條款要求的措施方面已經取得了重大進展。”幣安表示，公司在過去幾年中在 KYC 和反洗錢檢測方面進行了“相當大的合規改進”，“在接下來的幾個月裏，我們期待繼續在合規、安全和透明度方面努力，為行業樹立標杆。我們繼續走在成為世界上最值得信賴、最安全的數字資產交易所的道路上。”
- 自美國 SEC 於 1 月宣佈批准現貨比特幣 ETF 上市以來，全球第二大加密貨幣交易平臺 Coinbase 市值水漲船高，其市值本周突破 500 億美元（現為 486.49 億美元），已超過香港交易所（HKEX，市值約為 410.1 億美元）和德國交易所，躍升為全球第四大上市交易所。另據彭博數據，截至去年 12 月，在全球主要上市交易所中，Coinbase 預測市盈率達 124 倍，而港交所預測市盈率為 26.94 倍，仍高於絕大部分全球交易所。
- 美聯儲主席鮑威爾接受《60分鐘》採訪的節目播出，關於3月降息，鮑威爾在採訪中表示：“目前的總體形勢是，經濟強勁，勞動力市場強勁，通脹正在下降。我和我的同事們正試圖選擇一個合適的時機，開始減少我們的限制性政策立場。這一時刻即將到來。我們說過，我們希望對通脹降至2%更有信心，而我認為委員會不太可能在7周後的3月會議上擁有那種程度的信心。除了兩位與會者外，其餘所有與會者都認為，我們今年開始通過降息來緩和限制性立場是合適的。所以，這是基本情況，我們只是想找個合適的時機。”

## ➤ 巨頭佈局動作

- 香港證監會官方網站數據顯示，Flying Hippo Technologies Limited 已於 2 月 26 日提交虛擬資產交易平臺牌照申請，其虛擬資產交易平臺名稱為“Matrixport HK”。截至目前，香港證監會公佈的虛擬資產交易平臺牌照申請者數量已達到 21 家。
- Telegram 創始人 Durov 發文表示，從三月份開始，Telegram 廣告平臺將正式向近百個國家/地區的廣告商開放，頻道所有者將可以獲得 Telegram 通過在其頻道中展示廣告獲得的收入的 50%。為了確保廣告付款和取款快速安全，Telegram 將使用 TON 並通過 Toncoin 與頻道所有者分享收入。針對加密社區擔心由於使用 TON 進行廣告銷售 Telegram 最終可能會持有不健康的 Toncoin 份額，Durov 表示，為了將 Telegram 的 TON 份額限制在約 10%的供應量，將會根據 1-4 年的鎖定期和兌現計畫，將即將到來的 TON 持有盈餘出售給長期投資者，但價格低於市場價格，這樣自由浮動的 TON 將被鎖定，從而穩定生態系統並減少波動性。
- 隸屬於比特大陸的比特幣挖礦公司比特富富（BitFuFu）與特殊目的收購公司（SPAC）合併上市的進程已取得進展，據悉該公司於2023年12月31日向美國證券交易委員會（SEC）提交了F-4表格，註冊其作為外國私人實體的SPAC合併交易證券。本週三，美國證券交易委員會宣佈該文件

有效，該檔指出，比特富計畫在完成與 Arisz Acquisition Corp 的業務合併後，在納斯達克交易所所以“FUFU”為股票代碼上市。

- ERC-404 專案 Pandora 發文表示，已由 PeckShield 完成首次審計；審計報告顯示，沒有發現嚴重級別的漏洞，其他已識別的問題也得到了迅速解決。此外，Pandora 表示，Etherscan 團隊終於開始關注元數據了，預計未來幾周內 Etherscan 會全面支持 ERC-404 合約。

## ➤ 監管動態

### 西方地區

- 2月23日，在致SEC的一封信中，紐約證券交易所（NYSE）申請更改規則，允許就 Bitwise 比特幣 ETF（BITC）、灰度 GBTC 和“任何持有比特幣的信託”進行期權交易。紐約證交所表示，根據美國交易法，比特幣現貨 ETF 符合期權交易資格，因為它們是商品支持的交易所交易產品（ETP）。SEC已正式承認 NYSE 的最新提交申請，將該提案納入其官方登記冊，並在未來 21 天內邀請公眾提供回饋。

### 亞太地區

- 財聯社2月2日電，香港財經及庫物局局長許正宇表示，香港實施的虛擬資產服務提供者發牌制度一年過渡期即將結束，所有香港虛擬資產服務提供者必須在今年2月29日或之前提交牌照申請。所有未在2月29日或之前提交申請，和收到證監會“不獲發牌通知”的虛擬資產服務提供者，都必須結束在港業務。
- 官方消息，香港證監會（SFC）表示，依據過渡安排，在香港營運的虛擬資產交易平臺如沒有在2024年2月29日或之前向證監會提交牌照申請，將必須在2024年5月31日或之前結束其在香港的業務。
- 韓國金融委員會2月7日表示，在7月19日實行《虛擬資產用戶保護法》之前，已於上月22日對該法律和《虛擬資產行業監管條例》進行了立法預告。根據執行條例和監管規定，韓國禁止操縱市場、非法交易以及利用虛擬資產未公開的重要資訊進行交易。違反規定者，可以處一年以上有期徒刑或者違法所得三倍以上五倍以下的罰款等刑事處罰；如果不正當利益數額超過 50 億韓元，最高可判處無期徒刑，並可處以不正當利益數額兩倍的罰款。

## 免責聲明

此信息不是銷售要約或購買任何證券、期權、期貨或其他與證券有關的衍生品的要約邀請，其內容也不是任何證券法所規定的。任何此信息、陳述或評論不應被視為購買或出售或持有此類證券的建議或出售此類證券的要約。此信息不考慮亦不提供關於任何人的具體投資目標或財務狀況的任何稅務、法律或投資建議或意見。雖此信息內容被認為是準確及可靠的，但新火科技控股有限公司（“新火科技”）及其代理人、顧問、董事、高級職員、雇員及股東並沒對此資訊的準確性作出任何明示或暗示的陳述或保證，新火科技明確表示不承擔可能基於此信息或其錯誤或遺漏的及所有責任。

## 公司介紹

新火科技控股有限公司（簡稱“新火科技”，股票代碼：1611.HK）作為一站式數字資產託管平臺，致力於幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產。公司秉承著安全、合規、專業、多元的服務原則，提供MPC自託管、場外大宗交易、數字資產託管、虛擬資產管理等服務。

新火科技重視合規，在全球主要市場積極申請多項虛擬資產及金融相關牌照。目前新火科技旗下的子公司分別已成功取得：(i)香港證券及期貨事務監察委員會（“香港證監會”）頒發的第4類（就證券提供意見）及第9類（資產管理）牌照，並獲批准可管理投資100%於虛擬資產的投資組合；(ii)在香港註冊為信託公司，並獲批信託或公司服務提供者牌照；(iii)獲得美國金融犯罪執法局（FinCEN）頒發的貨幣服務業務註冊許可（MSB）。

## 投資者咨詢

郵箱：[ir@sinohope.com](mailto:ir@sinohope.com)  
領英：新火科技「SINOHOPE」  
推特：[@SinohopeGroup](https://twitter.com/SinohopeGroup)  
網址：[www.sinohope.com](http://www.sinohope.com)



歡迎關注新火科技  
微信公眾號